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1. Los derechos y libertades reconocidos en el Capitulo II del Titulo I "De
los derechos y deberes fundamentales” de la Constitucién vinculan a:

a) Todos los ciudadanos.

b) El Gobierno y la Administracion,
¢) La Jefatura del Estado.

d) Todos los poderes publicos.

2. El derecho de los espafioles a elegir libremente su residencia y a circular por el
territorio nacional podra ser suspendido:

a) Durante los estados de alarma, excepcién y sitio.

b) Durante los estados de excepcidn o de sitio, exclusivamente.
c¢) Durante el estado de excepcién exclusivamente.

d) En ningun caso.

3. La Constitucion Espaiiola establece con relacién a la pena de muerte:

a) Queda abolida la pena de muerte, salvo lo que puedan disponer las leyes penales
militares para tiempos de guerra.

b) Queda abolida la pena de muerte, salvo lo que puedan disponer las leyes penales
militares.

) Queda abolida la pena de muerte, salvo lo que puedan disponer las leyes penales
militares y la declaracién del Estado de Excepcidn.

d) Queda abolida sin ninguna salvedad.

4. Segun el Real Decreto Legislativo 5/2015, por el que se aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, la cuantia y
estructura de las retribuciones complementarias de los funcionarios se es-
tableceran por las correspondientes leyes de cada Administracién Plblica
atendiendo, entre otros, a los siguientes factores

a) El grado de interés con el que el funcionario desempefia su trabajo.

b) Los trienios, que consisten en una cantidad, que sera igual para cada Subgrupo
o Grupo de clasificacion profesional, en el supuesto de que éste no tenga Sub-
grupo, por cada tres afios de servicio.

c) El sueldo asignado a cada Subgrupo o Grupo de clasificacidn profesional, en el
supuesto de que éste no tenga Subgrupo.

d) Las respuestas a) y b) son correctas.

5. De acuerdo con la Ley Orgéanica 3/2007, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, en su articulo 4, la igualdad de trato y de oportunidades
entre mujeres y hombres es:

a) Un derecho fundamental de todos los ciudadanos
b) Un deber promovido por los poderes publicos

) Un principio informador del ordenamiento juridico
d) una exigencia ética con refrendo legal.



6.-Los motores de combustidn interna se clasifican por el movimiento del piston en:
Motores Otto y Diésel.

A

B. Motores de 4 tiempos y de 2 tiempos.

C. Motores de pistdn alternativo y de pistén rotativo.
D

Ninguna es correcta

7. El motor Otto también es llamado:
A. Motor de explosién.
B. Motor de encendido provocado.
C. Motor de encendido por compresién.
D

Ay B son correctas.

8.- éA cuantas rpm giran los motores Diésel lentos?
A. Entre 900y 2.000.
B. Entre 2.000y 3.000.
C. Amenos de 900.
D. A menos de 500.

9.- ¢Cudanto grados gira el cigliefial de un motor de cuatro tiempos para realizar un ciclo
completo?

A. 360°

B. 720¢
C. 540°
D. 1802

10.- A medida que se aumenta el indice de octano de la gasolina:
Disminuye el riesgo de autoencendido.
Aumenta el riesgo de autoencendido.

El indice de octano no esta relacionado con el riesgo de autoencendido.
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El indice de octano no es una caracteristica de la gasolina.



11.- La mezcla de gasolina y aire en un motor Otto de cuatro tiempos se combina en una
proporcion aproximada de:

A. 1kgaire de por cada 14,7 kg de gasolina.
B. 1kg aire de por cada 1,47 kg de gasolina.
C. 1kgde gasolina por cada 14,7 kg de aire.
D. 1kgde gasolina por cada 1,47 kg de aire.

12.- Tomando como referencia el plano de la cabeza del piston, los puntos donde éste
cambia de sentido en su movimiento alternativo se denominan:

A. Punto muerto superior y punto muerto inferior.
B. Topes.

C. Extremos del cilindro.

D. Ninguna es correcta.

13.- El movimiento lineal del pistén es transformado en rotacién mediante el mecanismo
de:

A. Tren alternativo.
B. Bielay cigliefial.
C. Volante de inercia.

D. Mufequillas.

14.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
A. El motor Otto realiza la combustién teéricamente a volumen constante.
B. El motor Diésel realiza la combustién tedricamente a presién constante.

C. Los tiempos de compresién y expansion son adiabdticos en el caso de que no
exista intercambio de calor a través de las paredes del cilindro.

D. Todas son correctas.

15.- La regulacion de la carga de un motor Diésel de cuatro tiempos se consigue:
A. Mediante una mariposa de gases.
B. Mediante la estrangulacién en el colector de admisién del paso de aire.
C. Variando la cantidad de combustible inyectado.

D. Todas son incorrectas.



16.- ¢Donde se pueden encontrar las principales diferencias entre la estructura bésica del
motor Diésel y la del motor Otto?

A. En el sistema de inyeccion.
B. Enlaforma de las cdmaras de combustidn.
C. En el tren alternativo.

D. A yBson correctas.

17.- En el ciclo tedrico del motor Diésel:
A. la carrera de admisidn se realiza a presién atmosférica.
B. La carrera de escape se realiza a presién atmosférica.
C. lacarrera de compresion y la de expansidn se suponen adiabaticas.
D

Todas son correctas.

18.- iCual es el valor de coeficiente de modificacién de gases para motores Diésel?

A 1,33
B. 14
C. 0,33
D. 04

19.- En un motor Diésel, las condiciones necesarias para conseguir una combustién completa
son:

A. Alta temperatura al final de la compresidn y gran turbulencia en el aire
comprimido.

B. Buena pulverizacion del combustible inyectado y suficiente oxigeno para quemar
todo el combustible inyectado.

C. Ay B son correctas.

D. Ninguna es correcta.



20.- ¢ Cudl de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. El motor Diésel tiene mayor rendimiento térmico que el Otto debido a que
trabaja con temperaturas mas elevadas.

B.  El motor Otto se adapta peor a los rapidos cambios de régimen que el motor
Diésel.

C. El'motor Diésel tiene menor consumo que el Otto puesto que se aprovecha mejor
la energia del combustible.

D. Elarranque en frio del motor Diésel presenta mds dificultades que el Otto

21.-El rendimiento de un motor serd mayor cuanto menores sean las pérdidas durante la
transformacion de energia. éCudl de las siguientes perdidas se producen durante el
funcionamiento de un motor?

A. Pérdidas de calor.

B. Pérdidas mecanicas.

C. Pérdidas quimicas.

D. Todas son correctas.

22.-En relacién a los distintos tipos de rendimiento, écudl de las siguientes afirmaciones es
falsa?
A. El rendimiento térmico del motor sera menor cuanto més alta sea la temperatura
alcanzada en la combustion y menores sean las pérdidas de calor.
B. Elrendimiento mecanico del motor se puede se puede expresar como la relacién
que existe entre la potencia efectiva, que se obtiene en el eje del motor, y la potencia
indicada.
C. El balance entre el total de pérdidas y el 100% de la energia contenida en el
combustible consumido dan lugar al rendimiento efectivo del motor.
D. Elrendimiento volumétrico del motor se expresa como la relacién entre la masa de
gas que es introducida en el cilindro en un ciclo y la masa que tedricamente cabe en el
volumen del cilindro.

23.- El rendimiento volumétrico de un motor depende de:

A. Elrégimen de giro y las condiciones ambientales exteriores.

B. El diagrama de distribucién y la eficacia de barrido de los gases quemados.
C. La seccidn de las valvulas y los conductos de admisién.
D

Todas son correctas.

24.- El valor de la presién media obtenida en la combustién depende fundamentalmente de:
A. Grado de llenado de los cilindros.
B. Eficacia con que se desarrolla la combustidn.
C. Ay B son correctas.
D

Ninguna es correcta.



25.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones respecto al consumo de combustible es cierta?

A. El consumo especifico se define como la relacién que existe entre la masa de
combustible consumida y la potencia entregada.

B.  Se obtiene mediante pruebas en el banco y se expresa en g/kW - h
(gramos/kilovatio - hora).

C. El consumo de combustible depende de muchos factores, pero principalmente

del rendimiento térmico de la combustién y del rendimiento volumétrico.
D.  Todas son correctas.

26.- Los valores medios de consumo especifico son:
A. Motores Otto de 280 a 320 g/kW-h y motores Diésel de 180 a 280 g/kW - h
B. Motores Otto de 380 a 420 g/kW-h y motores Diésel de 180 a 280 g/kW - h
C. Motores Otto de 280 a 320 g/kW-h y motores Diésel de 280 a 380 g/kW - h
D. Motores Otto de 380 a 420 g/kW-h y motores Diésel de 280 a 380 g/kW - h

27.- La presion media efectiva mide:

A. Llacapacidad de respuesta ante los cambios de carga.

w

El grado de aprovechamiento de la cilindrada para obtener trabajo dtil.
C. El consumo de combustible respecto al niimero de revoluciones.

D. Laevolucién del par en funcién del régimen del motor.

28.- En un motor de 4 tiempos, ¢ Cada cuantas vueltas de cigiiefial se produce una carrera
motriz en cada uno de los cilindros?

A. Por cada 2 vueltas de cigliefial.
B. Porcada vuelta de cigiiefial
C. Por cada 4 vueltas de cigliefial

D. Por cada media vuelta de cigiiefial.

29.- {Cudl es el intervalo de encendido para motores de 5 cilindros?

A. 180¢
B. 144°
C. 240°

D. 360°



30.- ¢Cual es el material mas empleado en la fabricacién de culatas?

A.
B.
C.
D.

Hierro fundido.
Hierro dulce.
Aleacion de aluminio.

Acero.

31.- ¢Cual de las siguientes no estd entre las caracteristicas de una camara de combustién
semiesférica de un motor Otto?

A.

B
C.
D

Gran superficie.
Pocas pérdidas térmicas.
Las valvulas se disponen a los lados formando un angulo de entre 20° y 60°.

. Todas son correctas.

32.- En un motor Diésel con cdmara de turbulencia, éQué porcentaje del volumen total de la
cdmara de combustién ocupa esta?

A.
B.
C.
D.

Del 10 al 40%
Del 45% al 55%
Del 60y el 90 %
Del 90 al 95%

33.- ¢{Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. El cometido del colector de admisién es conducir el gas de admisién hasta los
cilindros.
B. En los motores Otto de carburador y también con inyeccién monopunto, la mezcla

se elabora de forma individual para cada cilindro.

C.

En los motores con inyeccién multipunto de gasolina, el combustible se dosifica

individualmente para cada cilindro y se inyecta junto a la valvula de admisidn.

D.

El colector de admisién se fabrica en aleacién de aluminio y materiales plasticos.

34.- {De qué material se fabrican los colectores de escape?

A

B
C.
D

Fundicién de hierro, y en algunos casos, en acero inoxidable.
Aluminio o aleacidn ligera.
Aleacién de cobre y niquel.

Ninguna es correcta.



35.- ¢Cual de las siguientes piezas del motor forman parte del sistema de transmision?
A. Arbol de levas, rueda dentada y sistema de transmision.

B. Valvulas, guias, asientos y muelles.

O

Empujadores, balancines y sistema de reglaje de valvulas.

D. Todas son correctas.

36.- ¢Como de denomina el sistema de distribucion con vélvulas en la culata y arbol de levas
en el bloque?

A. OHV
B. OHC
C. DOHC
D. DOHV

37.- La transmision de giro desde el cigliefial al drbol de levas ha de hacerse en una relacién:
A lal
B. 2al
C. 4al
D. 8al

38.- El sistema de accionamiento por correa dentada de utiliza exclusivamente en:
A. Sistemas OHC y DOHC.
B. Sistemas OHCy OHV
C. Sistemas DOHCy OHV
D. Sistemas OHV.

39.- La valvula de admisién es refrigerada por:

A. Aceite.

B. El paso de gases frescos de la admisién.
C. El propio combustible.
D

No necesita refrigeracion.



40.- ¢Que relacion existe entre el didmetro de una vélvula de admision y una de escape del
mismo motor?

A.

El didmetro de la valvula de admisién es entre un 20y un 30 % mayor que el

didmetro de la valvula de escape.

B.

El didametro de la valvula de escape es entre un 20 y un 30 % mayor que el diametro

de la valvula de admisidn.

C. Eldiametro de la vélvula de admisién siempre es igual que el didmetro de la valvula
de escape.
D. Eldiametro de la valvula de admisién es menor o igual que el didmetro de la

valvula de escape.

41.- {Qué determina la posicién de las levas sobre el drbol, sus dimensiones y la forma de su

perfil?

A

@

El momento de apertura de las vélvulas y el dngulo en que permanecen abiertas.
El desplazamiento o alzada de las valvulas.
El modo en que se desarrollan los movimientos de las vélvulas.

Todas son correctas.

42.- {Cual de los siguientes sistemas se emplea para mejorar la carga de los cilindros en
motores atmosféricos?

A

B
C.
D

Distribucion multivalvulas.
Admisidn variable.
Distribucion variable.

Todas son correctas.

43.- {Qué material se puede utilizar para realizar el esmerilado de valvulas?

A.

B
C.
D

Pasta de esmeril mezclada con agua.
Pasta de esmeril mezclada con aceite.
Ay B son correctas.

Cepillo de cobre.



44.- En la operacion de apriete de los tornillos de la culata, se deberé:
A. Apretar al par maximo posible.

B. Seguir el orden de apriete especificado que indique el fabricante en Ia
documentacion técnica.

C. Reutilizar siempre los tornillos de culata.

D. Todas son correctas.

45.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones respecto al bloque del motor es falsa?

A. El bloque motor constituye el cuerpo o estructura basica que soporta todos los
demas elementos del motor.

B. Su principal caracteristica ha de ser la rigidez.

C. Laparte superior del bloque es estriada para hacer un cierre hermético con la
culata interponiendo una junta.

D. Laformay dimensiones del bloque varia en funcién del nimero y disposicion de
los cilindros.

46.- ¢ Cudles son las partes del piston?
A. Lacabeza, la zona de segmentos, el alojamiento del buldn y la falda.
B. La cabeza, la zona de segmentos, el bulén y la falda.
C. La cabeza, los segmentos, el bulén vy la falda.

D La cabeza, el pie, el alojamiento del bulén y la falda.

47.- Los segmentos con seccion trapezoidal interior se emplean como:
A. Segmento de fuego en motores Diésel.
B. Segmento rascador en motores lentos.
C. Segmento de rascador en motores rapidos.
D

Ninguna es correcta.



48.- ¢ Cudl de las siguientes afirmaciones sobre la biela es incorrecta?

A. Lamision de la biela es transmitir la fuerza recibida por el pistén en la combustién
hasta el cigtiefial

B. Durante su funcionamiento la biela esta sometida a esfuerzos de compresion,
traccion y flexion.

C. labiela ha de ser muy rigida en sentido longitudinal y tener el menor peso posible.

D. Esta constituida por la cabeza de biela donde se aloja el bulén, el pie de biela que
se une al cigiiefial y el cuerpo que sirve de unién entre la cabeza y el pie.

49.- ¢ Cudl de las siguientes aleaciones no se utiliza en la fabricacion del material antifriccién
de los cojinetes?

A. Acero dulce.
B. Metal blanco
C. Cobre-plomo
D

Aluminio-estafio.

50.- ¢éCudles son las causas que aceleran el desgaste de los cilindros?

A. El arranque en frio y no efectuar los cambios de aceite y filtro en los periodos
recomendados.

B. No usar aceite de calidad o viscosidad apropiada.

C. Hacer funcionar el motor en ambientes con mucho polvo atmosférico y usar el
motor a un elevado numero de revoluciones.

D. Todas son correctas.

51.- éPara qué se utiliza el compresdgrafo?

A. Medicidn de la presion de aceite.

B. Medicidn de la presion de agua de refrigeracién.
C. Medicidn de la presion de compresion.
D

Todas son correctas.



52.-. Laholgura o el espacio entre dos piezas (mufiequilla y cojinete, cilindro y pistén)

montadas una en el interior de la otra, normalmente una fija y la otra movil, se conoce
como:

Juego de montaje.

A

B. Juego axial.
C. Excentricidad.
D

Conicidad.

53.- {Qué clase de rozamientos existen?
A. Rozamiento libre, fluido y semifluido.
B. Rozamiento fluido, semifluido y seco.
C. Rozamiento fluido, libre y seco.

D. Ninguna es correcta.



